

VÝZVA K PŘEDLOŽENÍ A VÝMĚNĚ AKCIÍ

Představenstvo společnosti

Východočeské plynárenské strojírnny, a.s.,

se sídlem Rosice 16, Rosice, 538 34 Rosice u Chrasti, identifikační číslo 60108819, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 1017, (dále jen „Společnost“), v souladu s usnesením řádné valné hromady Společnosti konané dne 23. 5. 2013 o změně formy akcií z akcií na majitele na akcie na jméno, o spojení akcií a souvisejících změnách stanov, včetně možnosti vydávat hromadné listiny nahrazující jednotlivé listinné akcie Společnosti a obchodním zákoníkem, tímto **vyzývá akcionáře Společnosti k předložení listinných akcií na majitele vydaných Společností za účelem jejich výměny za nové listinné akcie na jméno. Lhůta pro předložení akcií je 60 dnů ode dne uveřejnění této výzvy.**

Předkládání a výměna akcií bude probíhat v sídle Společnosti, v pracovních dnech od 8.00 do 14.00 hodin. Doporučuje se, aby akcionáři předem kontaktovali Společnost s navrhovaným termínem výměny akcií, a to buď telefonicky na čísle 469 660 591 nebo prostřednictvím e-mailu na adrese j.brotanova@vpsr.cz a domluvili si konkrétní čas výměny akcií.

Pro výměnu nových akcií na jméno je potřeba předložit:

- (a) platné originály listinných akcií na majitele vydaných Společností;
- (b) platný průkaz totožnosti akcionáře nebo jeho řádně zplnomocněného zástupce;
- (c) pokud je akcionář právnickou osobou, originál nebo úředně ověřenou kopii aktuálního výpisu z obchodního rejstříku nebo obdobného veřejného registru ohledně akcionáře (ne starší než 3 měsíce);
- (d) pokud je akcionář zastoupen třetí osobou, originál nebo úředně ověřenou písemnou plnou moc s úředně ověřeným podpisem/podpisy akcionáře, která bude plně opravňovat zmocněnce k předání stávajících listinných akcií na majitele Společnosti, převzetí nových listinných akcií na jméno a provedení všech úkonů s tímto souvisejících.

V případě prodlení akcionáře s předložením akcií nebude akcionář oprávněn až do jejich předložení vykonávat práva s nimi spojená a bude uplatněn postup dle § 214 obchodního zákoníku.

Akcionáři mohou ve všech záležitostech týkajících se výměny akcií nebo vydávání hromadných listin kontaktovat pracovníky Společnosti na telefonním čísle 469 660 590 nebo prostřednictvím e-mailu na adrese j.barta@vpsr.cz.